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Epreuve 1: Fait divers

Exercice 1.1. : Etablir un constat

1.1.1. - Mardi 04/1/1994 a 11 heures
- Mardi 11 heures
- Pas d’heure ou pas de date
- Pas de réponse

1.1.2. - Agence de la CGER n° 638 rue F. Nicolay a
Tilleur
- Réponse correcte, mais incompléete
- Autre réponse
- Pas de réponse
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1.1.3. - Un malfaiteur
- Autre réponse
- Pas de réponse

1.1.4. - Un individu, +- 40 ans, jeans, blouson
bordeaux, cagoule rouge.
- Réponse correcte, mais incompléte
- Autre réponse
- Pas de réponse
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1.1.5. - Pistolet chromé
- Autre réponse
- Pas de réponse

1.1.6. - Un peu plus de 24.789,35 euros
- Autre réponse
- Pas de réponse

1.1.7. - Fiat bleu foncé
- Autre réponse
- Pas de réponse
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Exercice 1.2. : Groupes nominaux*
- Coder 2 si le mot est entouré.

- Coder 0 si le mot n’'est pas entouré.

Un individu

L'individu

Le malfrat

Le malfrat

Le bragueur

Le bandit
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- Pas d'autres éléments soulignés
- Autres éléments soulignés

Epreuve 2 : Le castor

Exercice 2.1. : Carte d'identité
2.1.1. - Rongeurs

- Autre réponse

- Pas de réponse
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2.1.2. - Hémisphere nord ou
Europe et Amérique du Nord
- Autre réponse
- Pas de réponse
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2.1.3. - Nombre d’especes : 2
- Autre réponse
- Pas de réponse

2.1.4. - Habitat :
berges boisées des riviéres ou
terrier — hutte sur I'eau
- Autre réponse
- Pas de réponse
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2.1.5. - Nourriture : arbre (écorces,
feuilles et petites branches)
- Autre réponse
- Pas de réponse
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2.1.6. - Forme des pattes : palmées
- Autre réponse
- Pas de réponse
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Exercice 2.2.

2.2.1. - « Des palmes »
- Autre réponse
- Pas de réponse
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2.2.2. - Gite : endroit ou s’abrite un
animal
- Autre réponse
- Pas de réponse

or N
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Epreuve 3 : Fluidité de I'acte lexique*

Compter 1 point par mot correctement souligné (maximum =
40). La liste des bonnes réponses figure dans le Carnet de
consignes ala p. 13.

Epreuve 4: Le monstre du Loch Ness

Exercice 1 : Choix des titres
Coder 2 si bonne réponse.
Coder 1 si autre réponse.
Coder 0 si pas de réponse.
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1.1. Le 1* témoin

1.2. Une béte qui attire les foules

1.3. Un air de famille

1.4. Des explications farlelues

1.5. Un mystére passionnant

Exercice 2 : lllustrations
- Coder le n° de la réponse choisie la4
- Pas de réponse 0

Exercice 3 :
- Coder le n° de la réponse choisie 1a3
- Pas de réponse 0

Exercice 4 :
- Coder le n° de la réponse choisie la4
- Pas de réponse 0

Exercice 5 : Plésiosaure*
- Définition correcte et complete =
Reptile marin disparu (du globe depuis des 2
millions d’années)
- Autre définition ou définition incompléte 1
- Pas de réponse 0

* Les astérisques renvoient a des commentaires explicatifs dans le Carnet d'informations (p. 10).
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Exercice 6. (*)
- Coder le numéro de la définition 1,2,3
choisie
- Pas de réponse ou plusieurs 0
réponses
Epreuve 5: Cohérence textuelle
5.1. Les autoroutes
- Coder 2 par mot correctement entouré 2
- Coder 1 par mot incorrectement entouré 1
- Coder 0 par mot oublié 0
5.1.1. . mais
5.1.2. . ensuite
5.1.3. . la pollution
5.1.4. . et
5.1.5. .ils
5.1.6. . enfin
5.1.7. . autoroute
5.2. Le marchand*
- Coder 2 par mot correctement placé 2
- Coder 1 si le mot est placé dans un mauvais groupe 1
- Coder 0 par mot oublié 0
1° groupe
5.2.1. . Personne
5.2.2. . Tous

5.2.3. .Lesclients
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2° groupe
5.2.4. . Uninconnu

5.2.5. . Lui

5.2.6. . L’homme

5.2.7. . Celui-ci

5.2.8. . Je

5.2.9. Nl

3° groupe
5.2.10. . Patron

5.2.11. . L’aubergiste

Epreuve 6 : Le Tchintchin
Exercice 1 : Closure

- Coder 2 par mot correct
- Coder 1 par mot incorrect
- Coder 0 si omis

. Lendemain

. Animal

. Diable/Malin

. Nom

. Bourse

oG WINI=

. Perdu

Exercice 2 : Fin du texte
Coder le n° de la fin choisie (BR
= ]_)

Pas de réponse

1a4

Exercice 3 : But du texte
Coder le n° de la fin choisie (BR
= 4)

Pas de réponse

la4

Exercice 4 : Probléeme
Coder le n° de la fin choisie (BR
= 3)

Pas de réponse

134
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Exercice 5 : Paragraphe
- Bonne réponse = paragraphe 5 2
- Autre réponse 1
- Pas de réponse 0
Exercice 6 :
- Bonne réponse : parce gu'il a entendu le 2
diable I'appeler ainsi
- Autre réponse 1
- Pas de réponse 0
Exercice 7 : Le Diable
- Coder 2 si le mot est identifié 2
- Coder 1 si un autre mot est cité 1
- Coder 0 si pas identifié 0
7.1. Satan
7.2. Un étre aux yeux de feu
7.3. Le Malin
Exercice 8 :
- Bonne réponse = enfoncement 2
- Autre réponse 1
- Pas de réponse 0
Exercice 9 :
9.1. Bonne réponse = tracassé 2
Autre 1
Pas de réponse 0
9.2.  Bonne réponse = obnubilé 2
Autre 1
Pas de réponse 0
Exercice 10 :
- Bonne réponse = la bourse d’or 2
- Autre réponse 1
- Pas de réponse 0
Exercice 11 :
- Bonne réponse = duper 2
- Autre réponse 1
- Pas de réponse 0
Exercice 12 :
- Bonne réponse = s’embusquer 2
- Autre réponse 1
- Pas de réponse 0




